

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HÍRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbajos peresórért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Előfizetési árak: Helyben és postán külv. Egy évről 10 ft. — kr. 2 ft. 50 kr. Felévről 5 ft. — kr. Egy évről 10 ft. — kr.

Hajnalodik!

(szk.) Van a kormánypártnak a saját terén egy caudaszülőre, mely olykor vadul neki ront mindennek, a mi ellenzéki, máskor pedig oly simulékonyan viselkedik, hogy urai is megsokajk.

E közlöny a „Retorm.” Nem aztán soha valami sokat elapr. mert elvet és következtetéseket nem fedeztünk fel benne három évi pályafutása alatt. De azt jól tudjuk, hogy ez a kormány „megfizetett” lapja, mert hiszen a hóvá csak lehet, ingyen küldözik szét. Ez pedig a szegény szerkesztő zsebéből aligha kitelnek.

A nevezett lap bűnbánó vallomásokat tesz, és szidja a jobboldalt, hogy oly méltánytalanul bánik az ellenzéki Kikk különösen azon jobboldalakkal ellen, kik ellene vannak a jobb és baloldali újságoknak. Állítja, hogy ő a kormánykörök nézetét tolmácsolja, a D akpárt tekintélyes és független elemétől biztatást vitt, hogy ne hagyja elaludni a — fuzió kérdését. A Lónyai lapjairól azt mondja, hogy „a saubosztály által kitarított lap semmi jelentőséggel nem bír, csak arra való, hogy Tisza Lajos személyes hűgyletének és hovatfordulásának bulettéjéit kinyomassa.”

Nagyon érdek-s vallomások ezek, és azt mutatják, hogy valami büsbödt szag érzik — Dániában. Tehát a kormánynak van kitartott lapja, mely ura kéz-ökölására teremtett, lime, magok bevallják. A bérencz toll nem ráfogás többé, hanem valóság, s azt becsülni önértetes emb-rnek ezután nem lehet. E bérencz hadban már odaát sem létezik többé biztositókat és szabaddalni skarnak tolluk, s végre lerántották a rókák a szaméremézeteket elfedő lepeit.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoófia. Első rész (Folytatás.) „Es ő állította, ugy-e, Sorenza ártatlanságát és több életét; csakhogya a gazdag Porryt megfogassa, s neve és gazdagsága által a multat eltakarhassa.”

a jobboldal független tagjaival a jelenlegi kormány megbuktatása végett. Akkor kinevezték e nyilatkozatot azok is, kik most segítségünkre kérék. Ők egyesülve kések még elveik feláldozásával is — a hazsért. Mi pedig nem fogunk engedni álláspontunkból egy hajszálnyit sem, épen a — haszért.

Igy aztán, ha mind kettőnk előtt a haza údré fog lebegni, szépen összefehetünk. Egyébiránt a Deákpartnak vagy akarja, vagy sem, fuzionálni kell, mert különben — kénytelen lesz oly harczt folytatni. (A „R-form” szava), mely a júnk vesztére foly már évek óta, melyeknek keserveit tudjuk, sőt legyen elkészülve még arra is, hogy valamely baljóslatu napon egy balpárti többség pár óra alatt össze fogja rombolni fíradó-asának művét.

Ez önbizalmatlanság a többség részéről csak pártunk szebb jövőjének kedvező jele. Igen, az ellenzék egéről csak az éj sötét fellegéi, melyek eddig tetterének kitéjétését gátolták. Hajnalodik... Csak aztán ne aludjunk soká a télenség paha melegén, hanem seik-tesen bennünket munkára a hajnal legelői prkadó szögára. Ki jókor kel — aranyat lel.

— Zichy Antal nem fogadta el a törvényalkotó bizottságba történt kinevezését. — Van pénz elég! A magyar honvédelmi ügyéségi kivett a budai várban egy lakást-sejt használatára 1300 forint, de később erre ránt, s ismét kiadta azt — 150 forint. Gyönyörű gazdaság! Ilanem aztán nem szegényli az ilyet Lónyai?

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoófia. Első rész (Folytatás.) „Ez ő állította, ugy-e, Sorenza ártatlanságát és több életét; csakhogya a gazdag Porryt megfogassa, s neve és gazdagsága által a multat eltakarhassa.”

— Kuriózum. Oltán (igazi nevén Oltanu) János lugosi g. kath. püspök „az egyház és állam körül szerzett kiváló (!) érdemei elismerésül” (1!) a Lipótrend középkeresztjét díjmentesen kapta.

— Hogy nevelik a jogászokat? Van Magyarországon — írja a „Gyoposza” — egy jogakadémia, a hol a tanári boszu általi bukítás divanján kívül még van egy le- a l- a z- o törvény is, hogy a mely joghallgatás két misén nem jelen meg, vagy az évi „négy gyónás” körül egyet elmulaszt: az kicsipatik. Mindez a felvilágosodás századában, Paáler-minister-sége alatt történtik.

— A fejedelmek berlini találkozása alkalmával az olasz koronaherceg is ott fog lenni. — A bécsi kísértet. * * * Zsófia főhercegnő lelke a sírből kibújt — mint tudjuk (?) — rémülettel fehér lep dőben a bécsi vár őrhéiz. Se szellem földgi alakjában végtéje is, midőn egy bátor katona kötelességérten meglötte, egy — pa pot todaték fel. Ez e-mény, mely első hallásra méltán kelthetett figyelmet, napoként elmosódni látzott a nyilvánosság teréről, s mindinkább megkiserlelték ráhuzni a titok sötét fatyolat.

— A horvát országgyűlés a budai miniszeri állomás megszüntetését kívánja, gondolkoznak a felől is, hogy a báni hivatal meg szüntetésük e? — ez esetben felelős miniszter-ség állítanak fel. — A Pestí Napló? ismét egy ily czimű cikkkel közöl: „Nem segít a baloldali, ha a jobboldali háza ég.” Ugyan meddig üti még e nyomorúságos gyermekeskedést a „Napló”?

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoófia. Első rész (Folytatás.) „Ez ő állította, ugy-e, Sorenza ártatlanságát és több életét; csakhogya a gazdag Porryt megfogassa, s neve és gazdagsága által a multat eltakarhassa.”

Hadd lakoljon a bűnös érdemo szorint, ha mindjárt bitóban takargatja a veszekesztést. — Az ifjúsági védőr kérdéséhez. E tárgy városunkban is nagyban foglalkoztatja a szüléket, épen azért érdekesnek véljük kövölni, hogy az országos középiskolai tanáregylet miképp vélekedik az ügyről?

Előlegesen legyen elég annyit megemlítenünk, hogy e dolog kezdeményezője Heimerle a gyermekotthonoktól évenként 8—10,000 fot kap. Innen van a nagy buzgóság: De halljuk a szakszfeleket! Előadó Wolf György volt, ki e hembu gos kérdést igen ére-en itette el, s mivel a nevelés ügybe impörtált ezen pénzszerszét fogás mind inkább terjed, röviden egybefoglaljuk, hogy mit tartanak arról a tanárok?

A kérdés a többi szakosztályok előtt is érdekes volt, s a második szakosztály is részt vett a vitában. Az előadó a közönség oly nagyon pártolába veti ifjúsági védőr intézményét a tanügyre nézve káros befolyásnak nyilvánítja, már e ak azért is, mert a gyermeket az iskolai törve nyek alól kivonja, s felüljelet és ellenőrzés lehetlen lesz. Ezenkívül a gyöngye ifju tulsgo san el lévén foglaltva, iskolai tanulmányait el-hanyagolja. A gyermek pedig inkább e cifra játéék utau végük, hol pu-ka-ja van, s rangfo korozatokkal keszegetik. A közepetandók kere téu bu-ll eléz a rendes tornaszat.

— A vidéki dalárúnnepélyek a hazában először Békésmegye kezdte megtartani. Már a mult évben közönmeglekedést szült a siker, melyet az ily ünnepeken és megye dalárdái felmutattak. — Az idén is megtartott Gyulán a békésmegyei dalárúnnepély, mely oly fenyessen sikerült, hogy a dal baráti elnök Békésmegye feltélen rokonzenévet vitt ki magának.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoófia. Első rész (Folytatás.) „Ez ő állította, ugy-e, Sorenza ártatlanságát és több életét; csakhogya a gazdag Porryt megfogassa, s neve és gazdagsága által a multat eltakarhassa.”

— A vidéki dalárúnnepélyek a hazában először Békésmegye kezdte megtartani. Már a mult évben közönmeglekedést szült a siker, melyet az ily ünnepeken és megye dalárdái felmutattak. — Az idén is megtartott Gyulán a békésmegyei dalárúnnepély, mely oly fenyessen sikerült, hogy a dal baráti elnök Békésmegye feltélen rokonzenévet vitt ki magának.

— A vidéki dalárúnnepélyek a hazában először Békésmegye kezdte megtartani. Már a mult évben közönmeglekedést szült a siker, melyet az ily ünnepeken és megye dalárdái felmutattak. — Az idén is megtartott Gyulán a békésmegyei dalárúnnepély, mely oly fenyessen sikerült, hogy a dal baráti elnök Békésmegye feltélen rokonzenévet vitt ki magának.

— A vidéki dalárúnnepélyek a hazában először Békésmegye kezdte megtartani. Már a mult évben közönmeglekedést szült a siker, melyet az ily ünnepeken és megye dalárdái felmutattak. — Az idén is megtartott Gyulán a békésmegyei dalárúnnepély, mely oly fenyessen sikerült, hogy a dal baráti elnök Békésmegye feltélen rokonzenévet vitt ki magának.

— A vidéki dalárúnnepélyek a hazában először Békésmegye kezdte megtartani. Már a mult évben közönmeglekedést szült a siker, melyet az ily ünnepeken és megye dalárdái felmutattak. — Az idén is megtartott Gyulán a békésmegyei dalárúnnepély, mely oly fenyessen sikerült, hogy a dal baráti elnök Békésmegye feltélen rokonzenévet vitt ki magának.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoófia. Első rész (Folytatás.) „Ez ő állította, ugy-e, Sorenza ártatlanságát és több életét; csakhogya a gazdag Porryt megfogassa, s neve és gazdagsága által a multat eltakarhassa.”

delem csertermelés... 20 kr. 90 ft. 80 kr.

rati tudósítás... OLAH KÁROLY.

an levő... glaprés... kkal együttele... teterik. az... tarsulat... tarsulat

szóval... Dzóval mellett... gyata

esítés.

anassy Laszlo... 1872. aug. 6 an.

lábból álló lakás... mely egy nagyobbi és egy kisebb lakásra elosztható bérbéndékk. Értelmezhetni a bent lakó tulajdo... nossal.

